
Zoper mravlje. 
Vsakdo ve, kako škodljive so mravlje na 

polju in vrtu. Kedar obseješ sloge, pridejo ti 
te živalice ter t i odnašajo drago seme; kedar 
sejatev dozori, ropajo tudi mravlje ter nosijo 
v svoje podzemske zaloge. Tudi v hišo ti se 
prikradejo ter ti nadlego delajo. Posebno so 
pa škodljive sadnemu drevju, na koje romajo v 
celih procesijah. 

Ža uničenje mravelj nasvetujejo nastopno 
sredstvo: 1. Sredi procesije postavi posodico, 
v kateri je voda namešana z medom; kedar 
pridejo do posode, toliko časa srkajo iz nje, da 
obnemorejo in utonijo. 2. Da jim zabraniš ho
diti na drevo, vzemi kotranovo vrv ter oveži 
jo okrog debla. 3. Najlažje jih je pa moriti, 
ako se jim postavi na mesto, kamor se zbirajo, 
dobro obrana kost; ta je kmalu vsa črna mra
velj f tedaj oblij jo z vrelo vodo, v koji vse 
pomr6. 4. Tudi žveplo, namešano z zemljo, jih 
neki pomori. „Edin." 

Rogaška slatina. 
Med vsemi kiselinami je brez dvojbe naj

izvrstnejša Rogaška slatina, kajti tako zdra
vilne in ob jednem tečne pijače, kakor je ta, 
ni najti iz lepa. Žal, da so se ponarejalci oko
riščali dobrega imena zdravilne te kisline ter 
slabe izdelke proizvajali in razširjali v veliki 
množini, dajoč jim ime „Rogaška kislina". Šta
jarski deželni odbor, kot lastnik slatine, zgra
dil je zdaj nov natakalni preduh tako, da je 
zdaj moči točiti kislino naravnost v steklenice 
ne da bi poprej izgubila kaj ogljenca. Vrhu 
tega so steklenice dokaj trje, kakor prej, in 
ker se je znižala tudi cena, ni dvojiti, da si 
bode krepka in zdrava Rogaška slatina našla 
v kratkem obilo čestilcev. 

Sejmovi. Dne 22. maja v Loki in v So
potah. Dne 23. maja v Poličanah. Dne 25. maja 
v Dobji, v Jarenini , v Ormoži, v Rogatci, v 
Slivnici pri Mariboru in pri sv. Vrbanu nad 
Ptujem. Dne 26. maja v Radgoni in v Reichen
burgu. Dne 27. maja na Bregu v Ptuji in v 
Imenem. Dne 30. maja v Poličanah. Dne 1. jun. 
v Jurkloštru, v Mariboru, v Rušah, pri Novi 
cerkvi, na Tinskem, v Valci in v Cirkovcah. 

Gospodarske stvari. 


